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1. Sani z maso 5 kg drsijo enakomerno pospeseno po klancu, tako da s€ ysakih &8¢
za 9m/s. i A { cm
a) Koliksen je pospesek sani? Bh="L ° TR} ) s
i ? trenje zanemarimo:
b) Koliksna je rezultanta zunanjih sil, ki delujejo nartelo Upor IZ“‘ 'II £
[ = ma Sig'f)>s hiOges T
ioni isoko?
2. Koliko delo je opravil zerjav, ki je klado z maso 2,6 toné dvignil 30 metrov yiso
=T 5 = 26000 |, 30m = 160000 J
3. Kolikéna je teza bremena 1? ObkroZi crko pred pravilnim odgovorom:
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4. Pri skoku s palico atlet prltece zatakne palico in se odrine v visino. |zberi ustrezno lego
na sliki, ki je povezana s spodnjimi izjavami. C
io v legi, oznaceni s crko ( . B
D

a) Atlet ima najmanjso kineti¢no energijo

b) Atlet ima najmanjso potencialno energi

Kineti¢na energija se pretvarja v potencia

b

c)
legi, oznaceni s €rko

g spustimo z visine 4 m.

5. 7ogico z maso 800
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6. Dvigalec uteZi dvigne utez z maso 150 kg do viSine 2 metra v 3,5 s. S kolik

A-T.g =1500 N- Zm = 5000 ]

utez?

7. Nastej 5 dogodkov, kjer se telesom spreminja proznostna energija.
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V legi 1 zoglca mlruje v Iegl 3 pa je hip pred udarcem ob tla (visina zanemarljiva).
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8. Graf prikazuje, kako se

je spreminjala hi "
a) Narigi graf, ki bo Dk ) itrost 60 kg tekaca.

oval, kako se je spreminjala kineti¢na energija (Wx) tekaca.
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b) Kolikéna je hitrost tekaca po 3 sekundah? 15 % {,5: ka Yn»f = 2,S J
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c) Kolikéna je kineti¢na energija tekaca v 3. sekundi? 1% (’)},J a Lis' WLLL.‘E—L < 50 (j
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9. &tirikolesnik z maso 300 kg zelimo premakniti po klancu kot kaze slika.
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a) Za koliko se je Stirikolesniku povecala potencialna energija? 0\4\.‘9=M c\a} al) =50 lgl, /bﬂjx-' {m '50(9&; ¢ 0 H
AWP =
b) Z najmani kolikéno silo ga moramo potiskati po klancu (trenje in upor zanemarimo)? - 5 = F- B[;f‘;‘))@
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¢) Koliko dela pri tem opravimo? __ 2000 | 300N
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10. Taj zagne vledi sani po ravni ledeni ploskvi. Sani vle¢e s silo 5 N. Masa sani je 20 kg. Vlecna sila je

vodoravna in vzporedna z ledeno ploskvijo.

a) Koliko dela opravi na 10 metrih vleke?
A=F 5= 5N 4050 3
b) Koliko dela so prejele sani?
50 7
c) Koliko kineti¢ne energije imajo sani po 10 metrih, ko jih zaéne vleci? Trenje zanemarimo.

d) Kolik3no je bila hitrost sani po 10 metrih vleke? o : o
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e) S koliksnim pospeskom so se gibale sani? = i ‘
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f) Koliko &asa je vlekel sani na 10 m?
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